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Slavia zahajuje letní přípravu 

SYNOT TIP ARENA/EDEN - Dvoufázovým tréninkem zahájí slávisté v úterý 21. června v 
Edenu letní přípravu na novou sezonu. V pondělí už většina z nich absolvovala tradiční 
fyzické testy na FTVS. V úterý budou mít fotbalisté dopolední fázi na hřišti, odpoledne 
pak běžecký trénink v Krči. Zátěžové testy absolvovalo devatenáct fotbalistů. Chyběli 
reprezentanti do jednadvaceti let Jan Hanuš, Ondřej Čelůstka a Milan Černý, kteří jsou 
v Dánsku na mistrovství Evropy. Petr Janda a Vitali Trubila dostali od trenéra Michala 
Petrouše ještě týden volna, protože část jejich dovolené zaplnily reprezentační 
povinnosti.

Zátěžové testy absolvovali poprvé s týmem také slávističtí dorostenci Luboš Tusjak, 
Viktor Šimeček a Václav Prošek. Záložník Luboš Tusjak má starty za reprezentační 
výběry U15, U16 a U17, Viktor Šimeček v U18, stejně jako Václav Prošek, který si už 
připsal start za áčko v ligovém zápase se Slováckem v jarní sezoně. Na FTVS byl s 
týmem také osmnáctiletý náchodský útočník Jiří Vondráček (13. 3. 1993), který už dva 
roky hraje v dospělé kategorii a v poslední sezoně nastřílel v divizi jedenáct branek. Ve 
Slavii bude na měsíčních testech.

Slavia je také dohodnuta na podmínkách nových kontraktů s Lukášem Jarolímem a 
Davidem Hubáčkem. „Věříme, že k podpisu dvouletých smluv s oběma fotbalisty dojde v 
nejbližší době,“ uvedl tiskový mluvčí Ondřej Zlámal.

Brankář Martin Vaniak se už do přípravy týmu nezapojil, přesně jak avizoval po skončení 
sezony. Ve Slavii bude působit v pozici šéftrenéra slávistických gólmanů od žáků po 
dorostence. Měl by se zapojit už do plánovaných letních soustředění dorosteneckých 
týmů. Brankářskou dvojici tak na začátku přípravy tvoří Jan Hanuš a Martin Berkovec. 
Nejméně do návratu Jana Hanuše z evropského šampionátu U21 bude s áčkem trénovat 
také brankář Jiří Měsíček z dorostu. 

Hráči, kteří absolvovali zátěžové testy: Dostál, Petrák, Prošek, Zákostelský, Koreš, 
Hora, Šimeček, Vyhnal, Tusjak, Hubáček, Vondráček, Milutinovič, Pospěch, 
Jarolím, Kaufman, Hurka, Berkovec, Koubský a Vlček. 

Slávisté se budou připravovat tento týden v Edenu, v neděli je čeká první přípravný turnaj 
v Čelákovicích, kde se od 9:30 hodin střetnou s Mladou Boleslaví. Druhé utkání sehrají 
buď o 3. místo (15 hodin) nebo finále (16:45 hodin).


